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A feladatlapot 6sszeallitotta: Szasz Szilard

Mértani kozéparanyos Kozéparanyosok egyenlotlenségével megoldhato feladatok
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(M.3.2014) Az a, b, ¢ pozitiv valok szamok esetén igazoljuk a kovetkezd egyenldtlenséget:

> vab + Vbc + Vac

ab 4 bc 4 ac +a+b+c
a+b b+c a+c 2

(M.3.2016) Igazold, hogy V1-2 + V2 -3 + - +v99 - 100 < 5000.
(M.3.2016) Igazold, hogy (x + 2)(2y + 3)(3z + 4) = 96,/xyz, barmely x,y,z € R, esetén!

(M.2.2013) Legyenek x, y, z olyan pozitiv valos szamok, amelyekre x + 2y + z = 42. Hatarozzuk meg az
(x + y)(y + z) szorzat maximalis értékét.
(M.5.2017) Oldjuk meg a valos szdmok halmazan a kovetkezd egyenletet:

x+y+z-17=2Vx—5+4/y—7+6Vz—19

(M.4.2017) Igazoljuk, hogy\/_+\/1:+\/;1To+\/f+\/f+\/f < 3.
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(M.5.2016) Igazoljuk, hogy -+ =+ ——+ -+ ) < > ahol n € N*,

(M.2.2014) Igazoljuk, hogy az a, b, c > 0 szamok esetén fendll a kdovetkez6 egyenldtlenség:

1,11 _Ya+vb+ye
a b ¢ Vabc
J2n(2n+1

Igazoljuk, hogyE + @ +— \/ﬁ + —251-:114_ ) < %, aholn € N*.

Legyenek a, b, ¢ olyan pozitiv valds szamok, amelyekre a - b - ¢ = 1. Mutasd ki, hogy

(a+b)(b+c)(a+c)(a+b+c) =24

Hax,y,z € (0,1) ugy, hogy x -y -z = V1 —x2 /1 — y2 -1 — 72, szamitsd ki az x - y - z szorzat
maximalis értéket.

, ) NE vz 3
Hatarozd meg az x, y, z szamokat, ha + vy + =-.
x+1 y+1 z+1 2

Igazold, hogy VI + V2 + -+ + 42010 < 2010‘;2011'

Igazold, hogy V2x + V2x + 4 + V2x + 5 < 3x + 6, barmilyen x pozitiv valds szam esetén.
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Igazoljuk, hogy\/ﬁ + \/E + \/# = 2,ahola,b,c € Q.
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. 2 2
Legyenek x, y, z olyan pozitiv valds szdmok, amelyekre ==X ﬁ,

y z 2Vx | 2z x 2\y
VY vz
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Mutasd ki, hogy x -y -z = 8.
Ha x és y olyan pozitiv valds szamok, amelyekre x + y = 6xy, hatdrozd meg az 5x + 5y legkisebb értékeét.

Az a, b, c € R%: szamok 6sszege 16. Mutasd ki, hogy Vab + ac + Vab + bc + Vbc + ac < 24.

Mutasd ki, hogy 2 - (\/1 2+V2-3+ ---+v2008-2009) <1-2+2-3+--+2008-2009.

Haa,b € R% és 3a + 5b = 1, mutassuk ki, hogy v3a + 1 +/5b + 2 < 2v/2.

Adott az a, b, ¢, d pozitiv valds szamok, ahol a - ¢ = b - d = 10. Mutassuk ki, hogy

(a+2)(b+2)(c+5)(d+5) > 1600.
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1 1 1
Igazold, hogy NG + 1o + Ner > Tao"

Igazold, hogy == + = + = -+... + o= > 28,

1 1 1 1 a?+b? b2+c? a?+c?
i < =
Mutassuk ki, hogy (ath) + a10) + bate) =32 <\/ > + \/ > + \/ > ) tudva,

hogya:b-c=1.

. . x+1
Mutassuk ki, hogy barmilyen x > 1 valds szam esetén 2v2 > —————.
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[x2_1 V2x+2

Legyen x = 0 valds szam. Igazoljuk, hogy v2x + v2x + 2005 + +/2x + 2006 < 3x + 2007.




